



乐
动
商
城



找记者 上壹点

A14-16

齐鲁晚报

2020年8月9日 星期日

感 / 受 / 体 / 育 / 深 / 度



齐鲁晚报·乐动MALL在历城体育中心盛大开业。本版图片/齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王鑫 摄

齐鲁晚报·乐动MALL开业 打造新型体育综合体

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

打造课程培训类 体育综合体

今年8月8日是中国第12个全民健身日。在这个值得纪念的日子，齐鲁晚报·乐动MALL在历城区体育中心举行开业仪式。山东省体育局党组成员、山东省体育总会专职常务副主席隋拥军，山东省体育总会秘书处副处长、2000年悉尼奥运会女子举重69公斤级冠军林伟宁，济南市体育局党组成员、副局长刘新，济南市历城区政协副主席吕大海，历城区体育事业发展中心党组书记、主任高振宏等领导参加启动仪式。

齐鲁晚报·乐动MALL由齐鲁晚报和山东乐动产业发展集团有限公司联合打造，旨在建立山东第一课程培训类体育综合体，构建地标性体育文化产业品牌。该体育课程培训综合体“两馆一场”，即篮球馆、游泳馆与田径场，同时内设篮球、足球、乒乓球、羽毛球、速滑等体育课程项目。

2014年国务院发布的46号文件《国务院关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》中，提出城市体育综合体这一概念。2016年10月，《国务院办公厅关于加快发展健身休闲产业的指导意见》文件中表示：“鼓励健身休闲设施与住宅、文化、商业、娱乐等综合开发，打造健身休闲服务综合体。”2017年底新机制下体育产业工作座谈会上，国家体育总局更是提出：“要以体育综合体为抓手，着力打造一万个体育综合体。”

自此，体育综合体这一理念在我国持续发酵并且走红。北京、上

8月8日，齐鲁晚报·乐动MALL在济南唐冶片区历城体育中心举行盛大的开业仪式。齐鲁晚报·乐动MALL将以历城体育中心为载体，着力打造山东第一课程培训类体育综合体，构建地标性体育文化产业品牌。



奥运冠军林伟宁参加开幕仪式。

海、广州等城市政府、地产商与传统体育培训中心持续发力，建立城市体育综合体，并围绕这一项目延展体育产业链条，实现居民体育消费结构的升级。

如今齐鲁晚报·乐动MALL的成立，恰好弥补了山东省课程培训类体育综合体的空白，为我省体育综合体建设事业添砖加瓦。

多家培训机构入驻 奥运冠军来助阵

山东省体育总会秘书处副处长、奥运冠军林伟宁受邀参加了齐鲁晚报·乐动MALL的启动仪式，并为齐鲁晚报体育产业研究院的成立揭牌。奥运冠军的到来，受到了参加开幕仪式群众的热烈欢迎，纷纷围上去拍照留念。

林伟宁认为，齐鲁晚报·乐动

MALL这一综合体的成立，在全民健身的当下意义非凡，具有很强的必要性。“随着大家对全民健身的需求，科学的指导、正式的培训显得十分必要。”林伟宁表示，“齐鲁晚报·乐动MALL的成立，也预示着我们未来全民健身有了更多规范的服务和指导。我们的孩子在运动上也会有更多发展的可能。”

首批入驻齐鲁晚报·乐动MALL的培训机构就有11家，分别是：中创力速、正龙体育、top5篮球、乾腾童芯篮球、大树体育、惊奇体育、齐鲁星跃篮球、金羽羽毛球俱乐部、赛罗足球俱乐部、奇才体育、荣耀篮球。同时，综合体下设的游泳馆也即将完成升级改造，届时将会建成一个国际标准的泳池。这将会给唐冶片区的游泳爱好者带来极大的便利和舒适的体验，同时与游泳相关的课程也将会陆续开展。

未来，齐鲁晚报·乐动MALL还将加大与体育课程培训机构的深度合作，进一步丰富体育课程项目，满足更多群体的体育课程培训需求，真正把历城体育中心打造成全省第一课程培训类体育综合体。

全民健身 助力体育健康之城发展

“通过建设综合体，举办体育节来鼓励大家多运动、常健身，通过主动健身，提升身体素质，提升生活品质。”历城区体育事业发展中心党组书记、主任高振宏对于齐鲁晚报·乐动MALL的成立表示高度肯定。

2009年，第十一届全运会的国际式摔跤比赛就在历城区体育中心举办。经过十年的运营，历城区体育中心已成为除省体、奥体中心以外济南市最大的综合性运动中心，济南东部新城唐冶片区群众健身休闲的首选之地。

如今，作为山东首家课程培训类体育综合体的齐鲁晚报·乐动MALL落户于此，势必会带给历城区体育中心新的价值意义。

通过建设培训课程体育综合体，改革体育场馆运营管理体制机制，必将利于提升体育场馆设施公共服务水平、提高运营效能的运营模式和业态布局，破解大型体育场馆设施运营难题。

同样促使齐鲁晚报·乐动MALL落户于此的原因，是唐冶的区域定位。作为济南东部发展重要区域的唐冶新区，被定义为“山水之城、宜居之城、体育健康之城、现代服务业聚集之城”。齐鲁晚报·乐动MALL的成立正契合了唐冶新区的发展规划，这无疑会助力体育健康之城的发展。

齐鲁晚报体育产业研究院成立

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

8月8日上午，首届“齐鲁情，乐动梦”齐鲁晚报乐动体育节正式启动，齐鲁晚报体育产业研究院在仪式现场宣布成立。山东省体育总会秘书处副处长、2000年悉尼奥运会女子举重69公斤级冠军林伟宁和济南市体育局党组成员、副局长刘新共同为齐鲁晚报体育产业研究院揭牌。

随着社会的发展和群众对健康生活的追求，体育产业进入黄金发展期。体育产业的蓝海市场等待去深耕与挖掘。早在2017年，齐鲁晚报就已在体育产业方面率先出击。2019

年，齐鲁晚报陆续中标泉城(济南)马拉松、齐河马拉松和枣庄国际马拉松赛事运营权，在山东省内运营超过30多场专项赛事。今年更是与乐动体育联合打造山东首家课程培训类体育综合体“齐鲁晚报·乐动MALL”，实现体育产业运营再度升级。

新成立的齐鲁晚报体育产业研究院将在体育产业行业研究、体育行业管理咨询、体育企业路演服务、体育产品品宣支持、体育产业资金筹备等多方面发力。在体育产业行业研究方面，将以行业观察、市场调查为主要方式，定期发布区域体育产业发展报告，为政府决策献策，

为企业发展助力；建立区域重点体育产业名单，科学设计体育产业市场竞争能力指标体系，定期发布区域重点体育产业机构竞争力排行榜，提升区域重点企业的品牌力和影响力，助力重点企业快速发展。同时，承接行业培训、产业培训等管理性课程项目，服务行业机构。

在管理咨询方面，将会面向行业机构，提供企业问诊、市场分析、行业调查、项目咨询等智慧服务，为企业献计献策，提速企业发展。在路演服务方面，为企业的项目推介、市场推广、跨界融合等全方位需求提供创意策划、活动执

行、宣传推广等一站式综合服务。齐鲁晚报体育产业研究院将会依托齐鲁晚报·齐鲁壹点的宣传平台为广大体育产业企业提供品宣服务。为企业提供话题制造、内容制作、渠道发布、全网推广等一站式、常态化宣传推广服务，助力企业品牌建设。

齐鲁晚报体育产业研究院是齐鲁晚报深耕体育产业领域的又一新举措。通过媒体平台，整合媒体、学界、业界及市场品牌等要素资源，齐鲁晚报体育产业研究院旨在构建体育全产业链综合服务平台，打造体育企业产业资源共享服务站，形成“产学研”一体化的体育产业生态圈。

报料电话：(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行：(0531)85196329 85196361 报纸广告：(0531)85196150 85196552 85196557 差错投诉：(0531)85193700 发行投诉：4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉：11185 全省统一零售价：1元

刊号：CN37-0003 邮发：23-55 广告许可证：鲁工商广字01081号 地址：济南泺源大街2号 大众传媒大厦 邮编：250014 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷